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東京都知事選挙　直前アンケート速報！
渋谷のZ世代は約95％が好きな候補者がいない、小池も嫌い？

　株式会社BHD（本社：東京都港区）の39GATE（Thank you GATE）は、渋谷に集まるZ世代に
対し、７月７日に行われる東京都知事選挙などについて緊急アンケート調査を行いました。

これにともない2024年７月にBelezaで施術を受けた約220人（有効回答数215人）に対して、都知
事選挙に関するアンケート調査を行いました。

（Belezaは2024年3月期渋谷エリアNO1となりました。（by HOT PEPPER Beauty））

　アンケート内容は、性別、年齢などのほかに、小池知事が好きか嫌いか、支持するか否か、そ

して投票率の改善策などに関する質問を行いました。

■調査の背景
　渋谷に集まるZ世代は大きく分けると、学生と社会人に分かれます。
39GATEでは今回のアンケートは主に選挙権を取得したZ世代に対して「今回の選挙」「政治」「投
票率」「路上飲酒」などのアンケート調査を行いました。

■今回の東京都知事選挙で好きな候補者はいますか。

■小池都知事をどう思いますか



大好き、支持します続投希望が1.8%と低く、
好きですが15.2%で合わせて17%と少なく
嫌いではないが、そこまで支持しないが9.2%、　
蓮舫さんよりは好きが7.8%、
蓮舫さんよりましが4.1%、　どちらでもないが支持しないが5.1%、
わからないが55.3%もあり、支持したい候補者がいない事を象徴しています。

■７月７日の東京都知事選挙には行きますか

今回行かないと答えた人は意外に少なく22.8%で、わからないが27.7%、合わせて半数となり、
行くつもりを含め行くと答えた人は50%と渋谷に集まるZ世代も意外に意識は高いと見受けられ
ます。

■渋谷エリアの禁酒についてどう思いますか

どうでも良いと答えた人は意外に少なく10.5%で、全面禁止すべきが少し上回った。
安全第１な街作りや少しは認めるが多い傾向にあり、「街の安全」と「経済活動」と「自由な街渋

谷」の融合が望まれている。



今回のアンケート調査の概要

今回のアンケート調査の総数は約220名で、有効回答数は215名
そのうち学生(高校生、大学生、専門学生)が66.6%
社会人(会社員、アルバイト、フリーターなど)が33.4%
その他の調査

「投票率を増やすにはどうすればいいか」

「政治に興味があるか」「好きな政党などはあるか」「参考にしているSNSは」
「どこからの情報を一番信用するか」などのアンケート調査を行いました。

調査データに興味をお持ちの方やご希望の方々は、当社までご連絡頂けましたらご提供いたし

ます。

■39GATEについて
　39GATEの特徴（39：有難う、thank youの意）

　　39GATEは、漠然とした大量の情報を大多数に垂れ流すだけの媒体でなく、目的と対価交換
でZ世代に特化したダイレクトマーケティングをピンポイント一本釣りで行う事が可能な唯一のメ
ディアです。

39GATE利用者は信頼性の高いスタッフに勧められる事での安心感と目的を持って利用されま
す。

Z世代へのアプローチメディア
39GATE（Thank you GATE） by BHD

■当社では
　Z世代への市場調査、アンケート、動画広告、プロモーション、ポップアップショップイベントなど
の企画運営も承っております。

また、各メディアとのコラボレーションも積極的に取り組んでおります。

・住　所　：〒106-0047 東京都港区南麻布２−２−１３
・設　立　：2022年2月2日
・U R L ：https://bhd.ne.jp
・媒体資料：https://bhd.ne.jp/contact/

【本リリースについての問合せ先 】
　株式会社BHD　　岡本・増田
　メールアドレス：info@bhd.ne.jp


